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SÈRIE 4  

Primera part 

Exercici 1  

Q1  b Q2  c Q3  c Q4  d Q5  d 

 

Exercici 2 
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Segona part 

OPCIÓ A 

 

Exercici 3 

a) = ⋅ ρ ⋅ ⋅ Δ =aigua e 22,64 kWP q c t  

b) η = =
⋅butà butà

0,8258
P

q p
 

c) = = = = ⋅ =mín mín butà7,692 min 461,5 s 269,2 g
V

t m t q
q

 

 



Oficina d’Organització de Proves d’Accés a la Universitat Pàgina 2 de 4 
 PAU 2005 
Pautes de correcció  Tecnologia industrial 

 

Exercici 4 

a) 
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OPCIÓ B 

 

Exercici 3 
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Exercici 4 

a) ( )= ρ ⋅ ⋅ ⋅ − + π ⋅ =2 24 g 142,5 Np e b h r r  
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SÈRIE 1 

Primera part 

Exercici 1  

Q1  c Q2  c Q3  a Q4  a Q5  a 

 

Exercici 2 

a)  
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Segona part 

OPCIÓ A 

Exercici 3 
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Exercici 4 
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OPCIÓ B 

 

Exercici 3 
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Exercici 4 

a) = ⋅ = = ⋅ =led led3 10,8 V 8 160 mAU U I I  

b) = ⋅ ⋅ = = ⋅led led led 2,074 kJ 0,576 W hE U I t  

 = ⋅ = = ⋅total led24 49,77 kJ 13,82 W hE E  
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